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1) Qual palavra ndo apresenta encontro consonantal?
a) Flor

b) Descente

c) Curto

d) Magnitude

2) Qual a divisdo da palavra ABRUPTO ?
a) Ab-rup-to
b) A-brup-to
c) A-bru-pto
d) Ab -ru-pto

3) Assinale a alternativa correta quanto o emprego das
locugGes adjetivas:

a) De bode — bodinho;

b) De boca- bocal;

c) De cabelo- cabelar

d) De coelho- cunicular

4) Assinale a alternativa incorreta do plural das palavras
abaixo:

a) Habitat — habitats

b) Troféu — troféis

c) Gravidez — gravidezes

d) Degrau — degraus

5) Qual substantivo é concreto?
a) Tristeza

b) Alegria

c) Beijo

d) Anjo

6) Assinale a alternativa incorreta:

a) SENAO = do contrario / SE NAO = caso ndo

b) PORVENTURA= por sorte / POR VENTURA= por acaso
c) POR ORA = por enquanto / POR HORA= a cada hora
d) SENSO= sentido / CENSO= pesquisa

7) Leia o trecho: “ A globalizacdo trouxe beneficios como
0 acesso a tecnologia e ao mercado mundial, mas
também agravou desigualdades. E necessario refletir
sobre o0s impactos sociais e econOGmicos desse
fendmeno.”

A tipologia textual predominante é:

a) Narrativa

b) Descritiva

c) Dissertativa

d) Injuntiva

8) Leia o anuncio:

“Use o novo creme Nivea. Sua pele merece esse
cuidado!”

A funcdo de linguagem predominante nesse texto é

a) Metalinguistica

b) Referencial

c) Fatica

d) Conativa

9) Durante uma ligagdo telefénica, alguém diz:
“Al6? Esta me ouvindo?”

Nesse caso, a fun¢do predominante da linguagem é:
a) Fatica

b) Emotiva

c) Referencial

d) Poética

10) Assinale a alternativa que apresenta um principio
fundamental da Redagao Oficial:

a) Subjetividade

b) Ornamentacao textual

¢) Formalidade

d) Ambiguidade

11) Ao analisar a planilha do Excel abaixo, assinale a
alternativa correta que representa o retorno da formula
apresenta na célula AS8:

A B c b

I MNome JURUENA JUINA JUARA,
i 1
2 Empresa A |Roupas Carros Carros
3 EmpresaB |Carros Carros Carros
4 EmpresaC |Roupas Carros Celulares
5 EmpresaD|Roupas Celulares Roupas
6 EmpresaE [Roupas Celulares Celulares
7 |
& =CONT.SE(B2:D6;"Carros")
a) Carros
b) 6
c) Empresa A
d)9

12) No Word, para alterar a forma da pagina de
“Retrato” para “Paisagem”, é necessario acessar a aba:
a) Layout da Pagina

b) Referéncias

¢) Revisdo

d) Exibicdo

13) No Sistema Operacional Windows, ao salvar um
trabalho no bloco de notas, naturalmente a extensao
que ira constar no arquivo é:

a) .doc

b) .ppt

c) .odt

d) .txt
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14) Assinale a alternativa abaixo que representa o que é
Botnet:

a) é uma rede formada por centenas ou milhares de
computadores zumbis e que permite potencializar as
acOes danosas executadas pelos bots

b) é uma forma de formatar o computador de uma
forma mais leve

c) é uma rede social para troca de informacgdes técnicas
d) € um meio de transporte de dados

15) Cookies sdo pequenos arquivos que sao gravados em
seu computador quando vocé acessa sites na Internet e
que sdao reenviados a estes mesmos sites quando
novamente visitados. Eles sdo utilizados para:

a) manter o hardware seguro por meio de seus
mecanismos de defesa

b) manter o software estavel, tendo em vista o uso do
defragmentador

c) manter informacgGes sobre vocé, como carrinho de
compras, lista de produtos e preferéncias de navegacao.
d) que as impressoras consigam imprimir folhas em
segundo plano

16) Em um colégio, 36 alunos praticam futebol, 24
praticam volei e 12 praticam os dois. Quantos alunos
praticam apenas futebol?

a)12

b) 24

c) 30

d) 40

17) A mediana do conjunto {3, 7,9, 12, 15, 21, 25} é:
a)9

b) 10

c)12

d) 21

18) Em uma PA (PROGRESSAO ARITMETICA) de primeiro
termo 2 e razdo 8, qual é 0 11-2 termo?

a)70

b) 72

c) 80

d) 82

19) Em uma PG de primeiro termo 5 e razdo 3, qual é o
5-2 termo?

a) 400

b) 411

c) 388

d) 405

20) O gréfico da funcdo f(x) = x> + 2x + 1 toca o eixo x
em:

a) Um ponto

b) Dois pontos

c) Nenhum ponto

d) Trés pontos

21) As acgOes de atencdo psicossocial visam transformar
o modelo de atengdo a saude mental. Nesse contexto, é
correto afirmar que essas agdes:

a) Priorizam a manutenc¢do do modelo asilar como forma
de tratamento.

b) Buscam a reintegracdo dos usuarios de servicos de
saude mental a sociedade, respeitando sua dignidade.

¢) Enfatizam a institucionalizacdo dos pacientes com
transtornos mentais como estratégia central.

d) lIgnoram a necessidade de novas formas de
intervenc¢do no atendimento a saide mental.

22) Sobre o conceito de lesdo por friccdo (LF), é correto
afirmar que:

a) E uma ferida profunda que atinge estruturas internas
como musculos e tenddes.

b) Caracteriza-se pela auséncia de retalho de pele em
qualquer estagio de sua evolugdo.

c¢) Pode resultar na separacdo parcial ou total das
camadas externas da pele devido a forca de
cisalhamento, atrito ou trauma sem corte.

d) Refere-se exclusivamente a feridas causadas por
cortes profundos na pele.

23) Sobre a escolha de metodologias na epidemiologia
em saude, é correto afirmar que:

a) A viabilidade ética e a disponibilidade de recursos sdo
irrelevantes no processo de escolha da metodologia.

b) Estudos transversais s3o recomendados para
identificar fatores de risco para doengas especificas.

¢) Ensaios clinicos randomizados sdo adequados para
avaliar a eficdcia de intervengdes.

d) A natureza do problema de saude nao influencia na
escolha da metodologia.

24) Anna Nery destacou-se na histdria da Enfermagem
brasileira devido:

a) Ao seu trabalho como pesquisadora cientifica na area
da saude do trabalho.

b) A criacdo pessoal da Escola de Enfermagem Anna
Nery e seus curriculos.

¢) Ao trabalho voluntario durante a Guerra do Paraguai,
que a tornou simbolo de dedicagdo e coragem.

d) A introdugdo dos padrdes europeus no ensino da
Enfermagem no Brasil.

25) De acordo com os principios do Sistema Unico de
Salde, a igualdade da assisténcia da saude preconiza
que o atendimento deve ser feito:

a) sem preconceitos ou privilégios de qualquer espécie.
b) sem autonomia e preservando a integridade fisica.

c) ignorando a participacdo na sociedade, pois é
irrelevante a saude.

d) com foco na desconcentracdo admnistrativa
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26) Sobre a lei 8080 de 1990, a articulagdo das politicas e
programas, a cargo das comissOes intersetoriais,
abrangerd, em especial, as seguintes atividades:

| - alimentacdo e nutricao;

Il - saneamento e meio ambiente;

Il - vigilancia sanitaria e farmacoepidemiologia;

IV - recursos humanos; ciéncia e tecnologia; e saude do
trabalhador.

a) apenas | e Il estdo incorretas

b) apenas |, Il e Il estdo corretas

c) todas as afirmativas estdo incorretas

d) todas as afirmativas estdo corretas

27) A atuacdo da
fundamental para:

a) Garantir exclusivamente a aplicacdo de normas de
seguranca, sem relacdo com a saude dos trabalhadores.
b) Promover acbes de lazer, ignorando medidas de
prevencao de doencas ocupacionais.

c) Atuar de forma isolada, sem interacdo com outras
areas como Seguranca e Medicina do Trabalho

d) Contribuir para um ambiente de trabalho mais
saudavel e seguro, promovendo a saude ocupacional e
prevenindo doencas e acidentes.

Enfermagem do Trabalho ¢é

28) A meningite meningocdcica (infeccdo das
membranas que recobrem o cérebro) certamente esta
entre as doengas imunopreveniveis mais temidas.
Assinale a alternativa correta:

a) E causada pela bactéria Neisseria meningitidis
(meningococo) e é mais grave quando atinge a corrente
sanguinea, provocando meningococcemia — infecgdo
generalizada.

b) No Brasil é mais frequente entre criancas com até 12
anos.

c) Pessoas vacinadas de qualquer idade sao vulneraveis
d) No Brasil é mais frequente entre criancas com até 10
anos.

29) Sobre a pratica da biosseguranca realizada por
enfermeiros(as) docentes na supervisdo de estagio de
alunos de cursos técnicos de enfermagem, é correto
afirmar que:

a) E impactada pela disponibilidade de materiais e
equipamentos, pela infraestrutura, pela qualidade dos
EPIs e pelo conhecimento do tema.

b) Depende apenas da infraestrutura das instituicGes
assistenciais, desconsiderando os equipamentos de
protecado individual.

c) Exclui a andlise das condi¢Ges de trabalho como fator
relevante na execugdo das agdes protetoras.

d) E influenciada exclusivamente pelo conhecimento
tedrico do tema, sem depender de outros fatores.

30) Os especialistas recomendam que as pessoas
mantenham o valor da glicemia:

a) Abaixo de 30 mg/dl (10,0 mmol/l) duas horas apds as
refeicdes

b) entre 150 e 250 mg/dl (4,4 e 7,2 mmol/l) em jejum
(antes das refei¢des)

c) Abaixo de 10 mg/dl (10,0 mmol/l) duas horas apds as
refeicGes

d) entre 80 e 130 mg/dl (4,4 e 7,2 mmol/l) em jejum
(antes das refei¢des)
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